
Uživatelský manuál k bateriím pro cartridge 
se závitem 510
Vaporizační pero (baterie) s nastavitelnou žhavicí spirálou pro vyměnitelné cartridge.

OBSAH BALENÍ: Pero je dodáváno spolu s USB nabíjecím adaptérem pro závit 510  s ochranou proti přebití.

NÁVOD K POUŽITÍ
• 5x rychlý stisk pro zapnutí/vypnutí zařízení.
• 3x rychlý stisk - změna napětí. Možnost volby mezi 3,3 V (zelená dioda), 3,7 V (modrá dioda) nebo 4,0 V (červená dioda) v závislosti 
na  zvoleném extraktu/liquidu a maximalizaci požitku z vaporizace.
• 2x rychlý stisk - přechod do režimu předehřevu (preheat), kontrolka začne měnit postupně barvy, dokud nebude předehřev dokončen, 
poté je zařízení připraveno k vaporizaci.
• Současně s potahem držte tlačítko předehřevu dlouhým stiskem a vychutnejte si váš extrakt/liquid. 

NABÍJENÍ BATERIE 
Našroubujte USB nabíječku na hlavici baterie a připojte USB konektor do aktivního portu nebo síťového adaptéru. Rozsvítí se červená dioda 
na nabíječce a současně tlačítko na baterii 3x červeně zabliká.  Po úplném nabití kontrolka na tlačítku 20x zabliká a dioda na nabíječce 
začne svítit zeleně. Po odpojení z USB portu tlačítko na baterii opět 3x zabliká. 
Při nabíjení přes USB použijte port s dostatečným příkonem (max. 1A), baterii nabíjejte do úplného nabytí (prodloužíte tím její životnost). 
Pokud dojde k přehřátí zařízení, počkejte před použitím na návrat do normální teploty.

OCHRANY
1. Ochrana proti zkratu.
2. Ochrana proti přehřátí.
3. Ochrana proti přebití. 
4. Ochrana proti nadměrnému vybití.

BEZPEČNOSTNÍ UPOZORNĚNÍ
• Nenechávejte zařízení během nabíjení bez dozoru.
• Chraňte před vodou nebo hořlavým plynem či kapalinou.
• Nevystavujte zařízení přímému slunečnímu záření, prachu, vlhkosti ani mechanickým nárazům.
• Nevystavujte zařízení extrémním teplotám.
• Recyklace baterií: Baterie by neměla být považována za domovní odpad, ale měla by být předána k recyklaci na příslušné sběrné místo 
použitých baterií.

UPOZORNĚNÍ PRO UŽIVATELE
• Není určeno osobám mladším 18 let. 
• Uchovávejte mimo dosah dětí a zvířat.  
• Před použitím si pozorně přečtěte pokyny k zacházení se zařízením.
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SPECIFIKACE:
Materiál ABS plast + kov

Nastavitelné napětí 3 stupně (3,4V - 3,7V - 4,0V)

Hmotnost 25 g

Kompatibilita Závit 510

Kapacita baterie 1100 mAh

Nabíjení Nabíječka USB

Funkce předehřevu Ano

Barva černá



Benutzerhandbuch für Batterien für Kartuschen 
mit 510er Gewinde
Vape Pen mit einstellbarem Heizelement für austauschbare Kartuschen. 

VERPACKUNGSINHALT: Vape Pen kommt mit einem USB-Ladeadapter für 510er Gewinde mit Überladeschutz.

GEBRAUCHSANWEISUNG
• 5x kurz drücken, um das Gerät ein-/auszuschalten.
• 3x schnelles Drücken - Änderung der Spannung. Wählbar zwischen 3,3V (grüne LED), 3,7V (blaue LED) oder 4,0V (rote LED), je nach 
ausgewähltem Extrakt/Liquid und zur Maximierung des Verdampfungsgenusses.
• 2x kurz drücken - Übergang in den Vorheizmodus, die Anzeigeleuchte wechselt allmählich die Farbe, bis das Vorheizen abgeschlossen ist, 
dann ist das Gerät bereit zum Verdampfen.
• Halten Sie gleichzeitig mit der Inhalation die Vorheiztaste lang gedrückt und genießen Sie Ihr Extrakt/Liquid. 

AUFLADEN DES AKKUS: 
Schrauben Sie das USB-Ladegerät auf den Batteriekopf und stecken Sie den USB-Stecker in den aktiven Anschluss oder das Netzteil. Die 
rote LED am Ladegerät leuchtet auf und die Taste am Akku blinkt gleichzeitig dreimal rot.  Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, blinkt 
die Kontrollleuchte auf der Taste 20 Mal und die LED auf dem Ladegerät leuchtet grün. Wenn die Verbindung zum USB-Anschluss getrennt 
wird, blinkt die Taste auf dem Akku erneut dreimal. Verwenden Sie beim Aufladen über USB einen Anschluss mit ausreichender Leistung 
(max. 1A) und laden Sie den Akku bis zur vollständigen Aufladung auf (dadurch wird seine Lebensdauer verlängert). Wenn sich das Gerät 
überhitzt, warten Sie, bis es wieder die normale Temperatur erreicht hat, bevor Sie es benutzen.

SCHÜTZUNGEN
1. Kurzschlussschutz.
2. Überhitzungsschutz.
3. Überladungsschutz. 
4. Schutz vor Überentladung.

SICHERHEITSHINWEIS
• Lassen Sie das Gerät während des Ladevorgangs nicht unbeaufsichtigt.
• Vor Wasser oder entflammbaren Gasen oder Flüssigkeiten schützen.
• Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht, Staub, Feuchtigkeit oder mechanischen Stößen aus.
• Setzen Sie das Gerät keinen extremen Temperaturen aus.
• Batterie-Recycling: Die Batterie gehört nicht in den Hausmüll, sondern muss bei einer entsprechenden Sammelstelle zum Recycling 
abgegeben werden.

HINWEIS AN DIE NUTZER
• Nicht geeignet für Personen unter 18 Jahren. 
• Außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren aufbewahren. 
• Vor Gebrauch die Gebrauchsanweisung sorgfältig lesen.
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SPEZIFIKATIONEN:
Material ABS-Kunststoff + Metall

Einstellbare Spannung 3 Stufen (3,4V-3,7V-4,0V)

Gewicht 25 g

Kompatibilität Gewinde 510

Kapazität der Batterie 1100 mAh

Aufladung Micro-USB-Ladegerät

Vorwärmfunktion Ja

Farbe Schwarz



User manual for batteries compatible with 510 thread 
cartridges
Vape Pen with adjustable heating element for replaceable cartridges.

PACKAGING CONTENT: Vape Pen comes with a USB charging adapter for 510 thread with overcharge protection.

INSTRUCTIONS FOR USE
Commissioning of the equipment:
• 5x quick press to turn the device on/off.
• 3x quick press - change of tension. Selectable between 3.3V (green LED), 3.7V (blue LED) or 4.0V (red LED) depending on the extract/liquid 
selected and maximizing the enjoyment of vaporization.
• 2x quick press - transition to preheat mode, the indicator light will change colours gradually until preheating is complete, then the device 
is ready for vaporization.
• Simultaneously with inhalation, hold the preheat button with a long press and enjoy your extract/liquid. 

CHARGING THE BATTERY 
Screw the USB-charger onto the battery head and plug the USB connector into the active port or AC adapter. The red LED on the charger 
will light up and the button on the battery will flash red 3 times at the same time.  When fully charged, the indicator light on the button will 
flash 20 times and the LED on the charger will turn green. When disconnected from the USB port, the button on the battery flashes 3 times 
again. When charging via USB, use a port with sufficient power (max. 1A), charge the battery until fully charged (this will extend its life). 
If the device overheats, wait for it to return to normal temperature before using.

PROTECTIONS
1. Short circuit protection.
2. Overheating protection.
3. Overcharge protection. 
4. Over-discharge protection.

SAFETY NOTICE
• Do not leave the device unattended while charging.
• Protect from water or flammable gas or liquid.
• Do not expose the device to direct sunlight, dust, moisture or mechanical shock.
• Do not expose the device to extreme temperatures.
• Battery recycling: the battery should not be considered household waste but should be taken to the appropriate collection point for 
recycling.

NOTICE TO USERS
• Not intended for persons under 18 years of age. 
• Keep out of reach of children and animals. 
• Read the instructions carefully before use.
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SPECIFICATIONS:
Material ABS plastic + metal

Adjustable voltage 3 stages (3.4V-3.7V-4.0V)

Weight 25 g

Compatibility Thread 510

Battery capacity 1100 mAh

Charging USB charger

Preheating function Yes

Colour Black


